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Guvernören
kidnappad mitt på
ljusa dagen från
guvernörs-
palatset!
Denna rapport kommer från
Austin, Texas, i vår Herres år
1865. Trots att staden är full
av sydstatssoldater dristar sig
några fräcka förbrytare till att
rida rakt in till guvernörs-
palatset, kallblodigt mörda
flera soldater och röva bort
guvernören och hans dotter.

Haywardligan fast
efter eldstrid i
Muskogee
Buffalo Tim Lurch hjälpte
den federale vicesheriffen att
slå ut Haywardligan då de
försökte råna The Golden
Fleece i Muskogee.

Bankrån stoppat
av ”död”
Tidigare rapporter om revol-
vermannen Mike ”Iceman”
MacKenzies död torde ha va-
rit betydligt överdrivna, för i
torsdags stoppade han ett
bankrån.

Räkna rätt
Tre brutala, men klantiga, rå-
nare fick betala ett dyrt pris
för sin oförmåga att räkna, de
kunde inte dela bytet på tre.

Munchester var sent i tisdags skådeplats för en
blodig strid. Kofösaren John McBean upptäckte
närmast av misstag de anfallande indianerna och
striden, som skördade dödsfall på båda sidor var ett
faktum. Ett uppbåd har gett sig av efter indianerna.

Indianräd i Munchester

Stor duelltävling
i Waco
På torsdag hålls den andra
duelltävlingen i Waco. Alla är
välkomna att delta.

svar på George
Bests artikel
Norman Gibbs försvarar här
privatdetektivfirman Law
Unlimiteds heder och ära.
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Ledare
Prisjägaren Buffalo Tim Lurch har satt
stopp för Haywardligan. Texas guvernör
och hans dotter rövades bort från guver-
nörspalatset i Austin mitt på ljusa dagen.
Några rånare fick betala dyrt för sin oför-
måga att räkna rätt. Det var tur för be-
folkningen i Munchester att John McBean
upptäckte de attackerande crow-indian-
erna i tid. Det drar ihop sig till en stor
duelltävling i Waco, där alla är välkomna
att delta. Ryktet om revolvermannen
”Iceman” MacKenzies död tycks ha varit
överdrivna, då han nyligen stoppat ett
bankrån. Slutligen försvarar Norman
Gibbs Law Unlimiteds heder.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för. Artiklar
och notiser är intressanta, men även an-
nonser är av intresse. Startar rollpersoner-
na en saloon, ranch, detektivbyrå eller lik-
nande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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guvernören
kidnappad mitt på
ljusa dagen från
guvernörspalatset!
1865. Austin.Texas.

För att förstå mangnituden
av detta dåd måste jag för-
klara för läsare utanför Texas
hur Austin ser ut nu, mitt un-
der brinnande inbördeskrig. I
Austin vimlar det av konfede-
rationens soldater och det står
vakter vid varenda infart till
staden. Guvernörspalatset
och guvenören har ett garde
på cirka 40 soldater.

Ändå lyckas de ökända och
efterlysta bröderna Thomas
ta sig förbi alla vaktposte-
ringar och in i staden, in i
guvernörspalatset, ända in i
guvenörens privata rum och
kidnappa honom och ta sig ur
staden! Häpnadsväckande.

Bröderna Thomas är ökända
i Texas nu efter en rad dåd
snart sagt i hela Texas men
detta tar ändå priset!

Följande verkar ha inträffat:

Jack Thomas och en ung
mexikan vid namn José satt
fängslade i Austin och skulle
föras till San Antonio för vi-
dare förhör. Då sattes deras
eskort under tung eldgivning
och de båda kunde fly.

Kort därefter måste de ha
teamat upp med de andra
bröderna Thomas och be-
stämt sig för att hämnas, får
man väl anta.

I vilket fall som helst sätter
de därefter en av de djärvaste
planerna i mannaminne i ver-
ket då de rider rätt in på Mos-
quito Street, fram till guver-
nörspalatset och tar sig in.

Uppgifter inifrån talar om en
eldstrid Austin sent kommer
att glömma. Fyra av bröder-
na Thomas stannar nere i bib-
lioteket (för att täcka reträt-
ten vad det verkar), medan
två av bröderna tar sig upp
till guvenören. Här möter de
två bröderna en eldkraft som
borde få dem att vika ner sig,
men icke dessa tu. De besva-
rar elden med resultat att en
del av våra bästa män får bita
i gräset.

Därefter lyckas de ta med sig
guvernören till den nedre vå-
ningen, där redan full skott-
lossning har brutit ut. Även
här har bröderna Thomas
framgång. De lyckas på något
sätt skjuta sig ut ur bibliote-
ket och komma helskinnade
därifrån. Så dock ej våra
tappra soldater. Hur somhelst
flyr bröderna Thomas däref-
ter Austin i vild galopp.

Stora uppbåd samlas nu runt
om i staden för att rädda gu-
vernören och ta fast bröderna
Thomas.

Vid denna upplagas tryck-
ning var uppgifter om anta-
let soldater ur guvernörsvak-
eten som var skadade eller
dödade uppe i hela tjugo fina
män. Ett antal officerare tros
också ha blivit skadade.

Det är inte utan att man und-
rar hur kriget skulle se ut om
vi hade män som bröderna
Thomas stridande på vår
sida.

– George Best

stor duelltävling
i Waco
Nu på tordag går den andra
stora duelltävlingen av sta-
peln i Waco. Borgmastare
Miguel Armando hälsar alla
som vill deltaga hjärtligt väl-
komna. Alla deltagarna bor
gratis på hotellet och får mat
och frukost varje dag under
tävlingen.

– Joe Landro,
  Waco Weekly

bankrån stoppat
av ”död”
Det var i torsdags som några
rånare gick in i en bank. När
de kom in började de genast
hota kunderna och ta deras
pengar. Men när männen för-
sökte ta pengarna från en av
kunderna fick de en obehag-
lig chock. Mannen de försökte
råna var en man de själva
hade sett dö bara några må-
nader tidigare. Mannen var
Mike ”Iceman” MacKenzie.
Detta gjorde att båda män-
nen gav sig. Det verkar som
om MacKenzie inte är död.

– Nathan Ferret,
  El Paso
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Haywardligan fast
efter eldstrid i
Muskogee!
Laglydiga medborgare i
Indianterritoriet kan andas ut
– Haywardligans brottsliga
terror är äntligen slut, och det
har vi både de federala vice-
sherifferna och den beslut-
samme Buffalo Tim Lurch att
tacka för!

Haywardligan hade planerat
att råna det framgångsrika
kasinot Golden Fleece i Mus-
kogee, men deras rykte före-
gick dem. Buffalo Tim och
den federale vicesheriffen
Bass Reeves hörde via den
undre världens skvaller talas
om planen i förväg och kunde
förbereda en obehaglig över-
raskning för Haywardligan.
När ligan i skydd av mörkret
tog sig in i Muskogee var la-
gen väl förberedd och slog till
i ett bakhåll när ligan kom ut
från Golden Fleece med sitt
byte. Buffalo Tim själv sköt
sin svurne fiende Darryl Hay-
ward med ett välriktat skott
från sin Winchester Centen-
nial – rakt i desperadons
svarta hjärta!

Under en vild skottlossning,
där Buffalo Tim, de federala
vicesherifferna Bass Reeves
och Cordell Hyatt samt pris-
jägaren Kiowa Pete, beslut-
samt vingklippte ligamed-
lemmarna en efter en, blev
Buffalo Tim allvarligt skadad

– halvblodet Charlie Long
Knife Killer (efterlyst för
mord på en kavalleriofficer i
Kansas) stötte sin bowiekniv
in till hjaltet i Tims vänstra
skuldra! Det hindrade dock
inte den tappre Buffalo Tim
från att senare under striden
skjuta den flyende despera-
don Limpin' Lee Cochran av
hästen! När dammet lagt sig
över ett nattligt Muskogee
var Darryl Hayward död och
hela hans liga infångad – så-
när som på Haywards kvinna
Jane Killigore, som i tumultet
lyckades fly.

– Men hon kommer inte
långt, tro mig! Den kvinnan
när en skam för sitt kön och
kommer snart skaka galler
för sina brott, det lovar jag,
Buffalo Tim! kommenterade
den kände prisjägaren medan
hans skador förbands. Ja,
kära läsare, vem vill väl nu
vara i Jane Killigores kläder,
när hon har Indianterrito-
riets, ja kanske hela Västerns,
skickligaste och envisaste
prisjägare efter sig?

– Walter Hamlyn,
  Fort Smith Dispatch

Indianräd i
Munchester
Sent i tisdags anföll en grupp
crow-indianer Munchester i
ett försök att stjäla mat och
andra förnödenheter. De upp-
täcktes av misstag av John
McBean, en kofösare som
med sina kollegor anlände hit
igår.

McBean var ute för att få sig
lite frisk luft och råkade rent
av snubbla på en indian.
McBean skrek på hjälp och
lyckades brotta ner indianen
och just när en annan indian
kom för att hjälpa sin vän
sköt sheriff Nathan Brode-
rick honom i axeln och han
flydde. McBeans kamrater
hjälpte till och efter en blodig
strid var tre indiander döda
och två tillfångatagna. Fyra
vita blev dödade och sheriff
Broderick samlade på morgo-
nen ihop ett uppbåd. Samt-
liga kofösare som varit in-
blandade i striden följde med.
McBean blev svårt skuren i
armen men valde ändå att
följa med.

”Den dag jag inte är man nog
att följa med på ett uppbåd
ska ni skjuta mej” sa han när
sheriffen påpekade hans
skada.

Vidare uppgifter om denna
händelse kommer inom snar
framtid.

– Gabriella Sanchez
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Svar på George
Bests artikel i
Telegraph nr 7:
Krig i Tucson
Bäste Mr. Best!

Det Du något felaktigt gör i
din artikel ”Krig i Tucson” i
The Western Telegraphs Nr
7, årgång 2, är att svartmåla
en väldigt framgångsrik de-
tektivbyrå, Vi har skyddat
otaliga ranchägare, gruvbo-
lag, privatpersoner, m.m. från
både stölder och överfall,
samt utfört en hel del bevak-
ningsuppdrag.

Att säga ökända Law Unlimi-
ted torde vara ett ganska
klantigt uttryck från Din sida
då Vi vet med säkerhet att
alla uppdrag vi åtagit oss har
utförts med precision och
yrkesskickligthet.

Att Du även har mage att
kalla Nathan Slater för
”Slaughter” är något jag inte
rekommenderar, nog för att
han är en väldigt trevlig
grabb, men jag skulle inte va-
ra alltför glad vid det ök-
namnet.

Nu är det ju dock så att med
Vår verksamhet så finns det
ju naturligtvis vissa element
som ogillar att vi hjälper she-
riffen med De uppdrag som
inte anses viktiga. När vi lö-
ser brott som tex boskaps-
stölder, Du kanske kommmer
ihåg att Tucson med omnejd
hade stora problem med detta

väljer att störa friden för de
som har valt den rätta och
moraliskt riktiga vägen.

Tack för ordet.

Norman Gibbs
Fältpräst och talesman för
Law Unlimited

för ett par månader sen. VVVVViiiii
löste detta ganska smidigt,
men det är klart att det ska-
par en viss oro hos de element
som vi undersöker.

Vad det gäller överfallet i
Tucson utanför vårt kontor,
så hade vi haft en del kontro-
verser med en viss Ortero ti-
digare. Vi misstänkte emeller-
tid att han inte gillade vårt
förslag på en tillfredställande
lösning för vår kund. Efter-
som vi har varit i branschen
ett tag så kunde vi inte vara
helt säkra med att han skulle
nöja sig med vårt förslag, så
vi var beredda på att någon-
ting skulle hända.

Så den där blodiga söndags-
morgonen vid 09.00 när ett
gäng mexikanska banditer
stormade in så var vi på vår
vakt. I mångt och mycket
stämmer Din artikel efter det
om vad som hände.

Jag kan dock hålla med om
att överfallet, som var riktat
mot oss var av en synnerligen
hemsk och brutal karaktär.
Men att Du föreslår att vi ska
flytta på oss, borde vara av en
ganska sned och trångsynt
vision av rättsväsendet. Vi
har ett jobb att utföra och tän-
ker sannerligen inte flytta på
oss pga att ett gäng banditer
väljer att slå till mot oss och
Tucson.

Hoppas att detta klargjorde
lite av vår ståndpunkt mot
banditer och lagbrytare som

räkna rätt
Det är farligt att gå ensam på
kvällen i Red Light District,
särskilt för fulla som viftat
med pengar tidigare på kväl-
len. Guldgrävaren Ben Stone
blev rånad av tre män, som
slog honom medvetslös och
stal de pengar han hade på sig
efter en blöt kväll.

Men det gick ännu värre för
hans rånare. Ingen av de tre
verkar ha gått i skola någon
gång, de hade åtminstone inte
varit vakna på matematik-
lektionerna. De stod där med
pengarna, som enligt Ben
borde ha varit strax över tio
dollar, men visste inte hur de
skulle dela upp sitt byte. Där-
för bad dem den ökände
revolvermannen Ned Carter
om hjälp. Han begärde 10%
av bytet, vilket alla tyckte var
OK, men sedan misstänkte
den starkaste av dem att de
hade blivit lurade. Så han för-
sökte spöa upp Carter, vilket
slutade med att revolver-
mannen dödade alla tre råna-
rna.

– Morris Preston


